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;**-EA Bá lâª SESSÃO ÚRDÍNÁRIA NA CÁMARA MUNICIPAL DE DOMÍNGOS
Viral 'iªiNS, EM 23 DE OUTUBRO DE 2318.

Aos vinte e três dies sªo mês de outubro do ano de dois mil e dezoito. no plenário Pauio
Lorenzoni, ne Câmera Municipal de Dominºos Martins, sob a presidência de Julio Maria
Christ, realizou-se a décima setima sessão ordinária, O senhor presidente inciou & sessão
solicitando o primeiro-secretário i—ieloisio Rodrigues Alves para fazer e chamada dos senhores
'fereeeores, corno presença de doze vereadores, e e ausência jnstiticaeíe do vereador Manoel
tie Oiiveire Bereeios Junior e havendo número legal para tiincionarnento dos trebaihos o
mesie'oete cie oi-—r ou eoerto os trabalhos tie mesma O presidente so tie iron oprimeiro-
secretario para tazer o pronunciamento do texto oíblico, passemos agora para o
eXPEDiENTE E DA ORDEM DO DÍA; Votação em segundo turno do rrojeto de lei
conipiementer número três de dois mil e dezoito — de autoria do executivo que altera
" ositi'v'os oo iei complementar número quarenta e um código tributário municipal. Leitura
e vote-ção jos perez, eres favoráveis das comissões de iegisiação justiça e redação tinai e
finanças e orçamento e em orimeiro turno o projeto de lei complementar número quatro de

te dezoito — de euro:-ia tio porier executivo, que altere a remuneração os gr.-s iii-cação
iso eos serv dores púbiicos municipais. Son riente iei ura do projeto "ªe iei número

.-ot' e de dois mil e dezoito — de eu teria de mesa diretora que autorize & dev olução

*rsos iinanceiros ao poder executivo Lei rara e votação do parecer da comi serão de título
e cierto-aria martine rise e projeto de decreto legislativo número dezenove — de autoria do
'ereeóor : ose Gagno concede tituio de cidadã martinense & doutora Noranei in ogIe. Leitura e

vºto ação do parecer da comissão de iegísiaçâo iust ice e redação final e projeto cie tei número
qeerenta e três de dois mii e dezoito — de autoria do vereador Eduardo José Ramos que
denomina rue Alfredo Tschaen" em Ponto Alto, Domingos Martins. Leitura e votação do
O& are .er dia comissão de Éeº gisiacão justiça e redação cr: sai e projeto oe resoi ação número cinco

de dois mil e dezoito — de autor? e de mes edit etsre qee disooe sobreo adesão os Câmara
iv”: unicr 331 de Domingos Me rtins às normas ee auditoria governamentel— NAG Se às normas
brasileiras de auditoria spiieeo. es ao setor pirei-ico Leitura e votação do parecer de comissão

e gisia açàô _eiesri e: e redação iinaie epiojero de resolucã [: número seis de dois mil e dezoito —
de 23111! 31'1 aaa mtª: Sã Cªilªª'õ ..01'3. Citi-51 iÉSÉ ini": BÍÉSLÍUÇÉO “Úºªfjch'xã dO SiSIfZiTlã CIC adi'nifílstl cíÇãO de

recursos humanos srie nú: -&'1 rzo ero ur: r ;ie dois mil 6“... ([: É; O ,fé) E).iSpoe sobre o controic e

ecompan. enne mento de admissãoe gerenciamento de pe ssoe'i em em » ff "vo no âmbito ao
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poder legislativo do município de Domingos Martins. Leitura e votação do parecer da
comissão de legislação justiça e redação final e projeto de resolução número sete de dois mil e
dezoito — institui a instrução normativa do sistema de administração de recursos humanos srh
número zero dois de dois mil e dezoito, que dispõe sobre controle e acompanhamento de
admissão de pessoal em cargo comissionado e função gratificada no âmbito do poder
legislativo do municipio de Domingos Martins. Oficio número seiscentos e onze de dois mil e
dezoito pmdmr'secgab - do senhor prefeito encaminhando a lei número dois mil oitocentos e
sessenta e nove - de dez de outubro de dois mil e dezoito — que cria semana municipal de
prevenção e conscientização contra a violência e maus tratos as pessoas com deficiência e a
lei número dois mil oitocentos e setenta — de dez de outubro de dois mil e dezoito que dispõe
sobre a concessão de meia entrada, na aquisição de ingressos para eventos artísticos, culturais
e desportivos, aos professores e auxiliares de creche do sistema de ensino pt'tbiico ou
particular do município de Domingos Martins. Oficio número quinhentos e oitenta e cinco de
dois mil e dezoito !pmdmfsecgab — do senhor prefeito encaminhando balancetes analíticos de
receita e deSpesa orçamentária e extraorçamentária da prefeitura e consolidado dos quatro
primeiros bimestres do exercício de dois mil e dezoito. Oficio numero seiscentos e vinte e
nove de dois mil e dezoito fpmdm/secgab — do senhor prefeito sobre a prestação de contas do
primeiro semestre de dois mil e dezoito para o dia seis de novembro de dois mil e dezoito, em
horário detinido pela Câmara. Somente leitura da emenda modificativa ao projeto de lei
número quarenta e seis de dois mil e dezoito que altera a redação do inciso primeiro do, artigo
quinto do projeto número quarenta e seis de dois mil e dezoito — orçamento municipal para
dois mil e dezenove. Passamos agora para a ORDEM DO DIA; Em segundo turno de
discussão e votação o projeto de lei complementar número três de dois mil e dezoito — de
autoria do executivo que altera dispositivos da lei complementar número quarenta e um,
codigo tributário municipal. Não havendo discussão colocamos o mesmo em votação os
vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em. discussão os
pareceres favoráveis das comissões de legisiação justiça e redação final e de finanças e
orçamento e em votação do primeiro turno do projeto de lei complementar número quatro de
dois mil e dezoito — de autoria do executivo que altera a remuneração da gratificação e
sobreaviso. Não havendo discussão colocamos o mesmo em votação os vereadores que
aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Pareceres favoráveis das
comissões de legislação justiça e redação final e finanças e orçamentos , ojeto de lei



Câmara fMunícr'paícíe ©omíngos Martins
Estado do Espirito Santo

Avenida Senador Jefferson de Aguiar, nº 27 — Centro — Domingos Martins — ES — CEP: 29260-000
Caixa Postal 47—Telefones: (2?) 3268 “1413/3268 —1429£3268 — i681 f3268 —1767

Site: www,dominoosmartinses.leabr
e-mail: cmdmartin tâcamaradomingosmartins.es.sovbr

numero quarenta e nove de dois mil e dezoito — de autoria da mesa diretora, que autoriza a
devolução de recursos financeiros ao poder executivo. Não havendo discussão coiocamos o
mesmo em votação os vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por
unanimidade. Em discussão os pareceres favoráveis das comissões de legislação justiça e
redação final e o projeto de lei número quarenta e três de dois mil e dezoito — de autoria do
vereador Eduardo José Ramos, que denomina “Rua Alfredo Tschaen” em Ponto Alto,
Domingos Martins. Não havendo discussão colocamos o mesmo em votação os vereadores
que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão o parecer
favorável da comissão de legislação, justiça e redação final projeto de resolução número cinco
de dois mil e dezoito -— de autoria da mesa diretora, que dispõe sobre a adesão da Câmara
Municipal de Domingos Martins às normas de auditoria governamental — NAG'S e “as
normas brasileiras de auditoria aplicadas ao setor público. Não havendo discussão colocamos
o mesmo em votação os vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por
unanimidade. Em discussão o parecer favorável da comissão de legislação, justiça e redação
final e o projeto de resolução número seis de dois mii e dezoito — de autoria da mesa diretora,
que institui a instrução normativa do sistema de administração de recursos humanos SRH
número um de dois mil e dezoito, que dispõe sobre o controle e acompanhamento de

,, admissão e gerenciamento de pessoal em cargo efetivo no âmbito do poder legislativo do
município de Domingos Martins. Não havendo discussão colocamos o mesmo em votação os
vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão o
parecer favorável da comissão de legisiação, justiça e redação final e o projeto de resolução
número sete de dois míi e dezoito — de autoria da mesa diretora que institui a instrução
normativa do sistema de administração de recursos humanos SRH número dois de dois mil e
dezoito, que dispõe sobre o controle e acompanhamento de ”admissão de pessoal em cargo
comissionado e função gratificada no âmbito do poder legislativo do municipio de Domingos
Martins. Não havendo discussão colocamos o mesmo em votação os vereadores que aprovam
permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Em discussão o parecer favorável da

/ comissão de legislação, justiça e redação final e projeto de decreto legislativo número
dezenove de dois mil e dezoito de autoria do vereador José Gagno »- que dispõe sobre a
concessão de titulo de cidadã martinense a doutora Noranei lngle, promotora de justiça desta
comarca. Não havendo discussão colocamos o mesmo em votação os vereadores que aprovam
permaneçam sentados. Aprovado por unanimidade. Terminado a votação das matérias 0
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presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, com a palavra o vereador Heloisio
Rodrigues Alves, que fez uso da palavra cumprimentou o presidente, a mesa diretora e demais
vereadores, cumprimentou também o promotor de Justiça de Domingos Martins, Dr. Evaldo
Teixeira, Iodo público presente e os servidores da Casa de Leis; continuando sua fala disse
que a duas semanas atrás esteve “presente em um evento no município o chefe de estado, o
governador do estado do Espírito Santo, Paulo Hartung e que foi uma satisfação recebe—lo
novamente; onde estava presente no referido evento o presidente da Casa de Leis e o vereador
Gerson Canal, disse também que após visita ao interior também se fez presente no referido
evento. Disse que em conversa com o governador no final da solenidade o mesmo fez um
convite para um tradicional café que seria oferecido no gabinete do prefeito; enfatizou
dizendo que disse ao governador que precisava conversar com ele, sobre um determinado
assunto do municipio, continuando disse ainda que o governador perguntou pelo vereador
Heloisio que o mesmo não estava vendo o vereador; e o governador mandou chamar o
vereador Heloisio, disse também que agradeceu o convite e continua sua fala onde o
governador disse ao vereador que estava ouvindo, que quer ouvir o vereador Heloisio. ()
vereador Helolsio disse ao governador que queria fazer um pedido, e enfatizou dizendo que o
referido pedido que fez ao governador acha que todo o povo gostaria de ter feito, que é sobre
& obstrução da Rodovia João Schorling desde a segunda semana de fevereiro, enfatizou
dizendo que é uma rodovia de suma importância, disse que após ouvir seu pedido; o
governador fez contato e pediu que fosse transferido recurso do DRE-ES para a Sedurb
destinado a referida obra. O vereador Heloisio disse que aconteceu vários acidentes no local,
disse ainda que o secretário Elizandro e o engenheiro João, ambos da Prefeitura Municipal de
Domingos Martins., estiveram em Vila Velha em uma reunião com uma engenheira em foram
informados que estão aguardando um relatorio de pendências de engenharia e disse que será
feita as correções pelo João posteriormente, para a liberação da licitação. O vereador Heloisio
enfarizou dizendo que uma obra desse porte e demorada e continuando disse também que
muita gente riu; disse ainda desde fevereiro até a presente data a obra não tinha começado.
disse também que a comunidade não aceita e que a cuípa e dos vereadores, enfatiza dizendo
que o vereador Diogo fez um documentário, uma frirnagem; continuando disse que
recentemente deparou com o pessoal da prefeitura fazendo alguma coisa no local. Mudando
de assunto falou sobre a reieição do Deputado Rafael Favatto em uma eleição disputa,
continuando sua fala disse que tinha candidato que estava concorrendo e que poderia ser
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impugnado inclusive daqui; e aconteceu. Disse ainda que tem gente procurando voto até hoje,
e quer saber o voto, também disse que sabiam do processo e que caberia recurso, e a decisão
do tribunal superior eleitoral., disse que o voto foi nulo, falou também sobre a entrega do trator
que se encontra no municipio desde o dia dezessete do corrente mês, através de emenda
parlamentar, e disse que está para e egar ainda os implementos para o referido trator
destinado a associação de pequenos agricultores de Rio Ponte e Alto Pena, disse ainda que a
entrega será no dia dez de novembro e convidou todos os vereadores para participar na
comunidade de Rio Ponte. Com a palavra a vereadora Sandra Cristina Neitzke Christ, que fez
o uso da palavra, começando saudando ao presidente e todos presentes, continuando disse que
vai falar sobre a dúvida em relação ao processo seletivo da educação, continuando disse que
muito professores e principalmente os recem—formados ligavam c perguntavam o que estava
acontecendo. enfatizou dizendo que antes de falar qualquer coisa., precisamos saber o que está
acontecendo; para posteriormente poder responder algo sobre o referido assunto. Falou
também que esteve na secretaria de educação junto com o prefeito, onde foi passado que
dentro do processo seletivo anterior tinha uma cláusula que dizia que o referido processo
poderia se pron'ogado por mais um ano, enfatizou dizendo que segundo a secretária de
administração disse que estão fazendo estudo dos planos de carreira, e enfatiza dizendo que
assim que terminar ainda em dois mil e dezenove faça o concurso público do município de
Domingos Martins, continuando sua fala disse que ia realizar o processo seletivo, para no
meio do ano realizar o concurso; a vereadora disse ainda que para evitar gastos, como a
cláusula prever isso. Disse ainda que aqueles professores que estavam ainda em processo de
formação puderam participar do processo seletivo, disse então que vai ser mantido, mas se
abrir alguma vaga eles vão ser chamados de acordo com a colocação do “processo, enfatizou
dizendo que para os professores que não puderam participar do processo seletivo a secretária
de administração orientou que levasse os currículos na secretaria de educação, que se
houvesse alguma vaga eles também poderiam ser chamados: continuando disse que é uma
pena que os professores já tinham ido embora, para poder levar uma informação da forma
correta, para não ficar em redes sociais com infonnações distorcidas & não verdadeira. Com a
palavra o vereador Nelson Soares da Silva Junior, que fez o uso da palavra começou saudando
o presidente da mesa, saudou também toda mesa diretora, a vereadora Sandra, demais

' vereadores e a todo público presente; continuando disse que usará um pouco da fala da
vereadora Sandra, disse também que fez uma pesquisa com alguns servidores e disse ainda

a f
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que alguns não concordam com a continuação do processo seletivo da educação. Expõs assim
que segundo informações que dentro do edital do processo seletivo existe uma cláusula que
ampara, mas disse ainda que precisamos falar a mesma língua, porque a fala do administrativo
e' que todos os diretores estavam sabendo, mas os contratados dizem que não tem
conhecimento do fato, enfatizou dizendo que os cursos de formação feitos em dois mil e
dezoito não servirão para nada, já que vão seguir a mesma lista de início do processo seletivo,
disse ainda que foi uma formação sem validade nenhuma, o vereador Nelson comunicou ao
vereador Heioísio que a referida pontuação só valerá para dois mil e vinte. O vereador Nelson
falou sobre 0 fala do vereador Heloisio na questão da representatividade a nível estadual, e
enfatizando sua fala disse que está na hora de Domingos Martins ter um representante a nível
estadual, independente de quem for; citou como exemplo o municipio de Santa Maria
elegendo dois deputados esraduais, disse ainda que o municipio terá três milhões e duzentos
mil de reais de investimentos, falou também sobre a situação do hospital onde não e que não
conseguiram formar uma chapa para discutir a saúde de Domingos Martins. O vereador
Nelson disse ainda que não se arrepende do candidato que apoiou e disse enfatizando que não
precisou pegar nada para fazer campanha politica, e disse ainda que não está dizendo que os
edis fizeram, mas viu muita gente na rua trocando o apoio por dinheiro, enfatizou dizendo

- bem que se quer mudar o sistema, tem que corneçar pôr o mesmo. Falou ainda sobre uma
aprovação de um projeto de lei para devolução aos cofres públicos, e enfatiza dizendo que
mais uma vez a Câmara sendo parceira do executivo e da comunidade, mas disse que espera
do executivo tenha um planejamento, para não acontecer o que aconteceu com a AMAR,
explanou ainda que desde o inicio da legislatura tem recursos devolvidos e até o presente
momento não tiveram iniciativa sobre a construção do canil municipal. Parabenizou a
comissão da rua de lazer que apresentou um projeto, falou ainda sobre a aprovação da
parceria com o Convention e a secretaria de turismo de Domingos Martins, falou ainda que
esteve na secretaria e soube que não receberam nada oficial referente a devolução, que ela no
tinha conhecimento, só após conversa com o vereador Heloisio no gabinete e depois que
conversou com o vereador Nelson na secretaria de turismo, enfatizou que agora vamos cobrar
para não acontecer o que acontecendo com a A.M.A.R, falou ainda que marcaram uma
reunião e desmarcaram, disse que e importante participar das reuniões para ganhar força,
falou ainda sobre a participação numa reunião sobre o PDM. enfatizou também sobre uma
devolução no valor de R$ 210.000,00 (duzentos e dez mil reais); e o dinheiro está parado.
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Parabenizou o presidente Julio Christ que foi campeão, parabenizou também a gerência de
esporte, nas pessoas de Robinho, Dayane, Claudinho e toda sua equipe, pelo campeonato.
parabenizou a comunidade de Paraju pelo título na categoria principal, parabenizou o
vereador Silvestre por ser campeão na categoria aspirante, parabenizou a equipe do campinho
pelo trabalho e desejou uma boa noite a todos. Com a palavra o vereador Alexandro Kill, o
mesmo dispensou & uso da palavra. Com a palavra o Rogério ManZOlÍ, fez uso da palavra
começado sua saudação ao presidente, mesa diretora, demais vereadores e público presente;
continuando sua fala disse também sobre o assunto relacionado ao processo seletivo da
educação que está sendo muito cobrado, parabenizou a vereadora Sandra de ficar preocupada
e de buscar informaçãoª falou ainda como foi dito pelo vereador Nelson tem pros e contra
tem os favoráveis e os contrários, disse ainda que o estado fazia a renovação do contrato, com
isso dava segurança aos funcionários, enfatizou dizendo que foi cobrado da prefeitura a
renovação dos contratos, só que dessa vez conseguiram a renovação do processo seletivo,
disse que com isso os bem colocados serão beneficiados, mas o que estavam em fase de
término de faculdade não terá como se beneficiar, disse ainda que em relação as formações
não tem como usar para pontuação, mas o conhecimento sempre fica. Falou também sobre
Santa Maria ter feito dois deputados: falou também sobre Marechal Floriano também fez um
deputado., enfatizou que Domingos Martins não conseguiu fazer um deputado, continuando
isso que Venda Nova fez um Deputado Federal. Desejou a todos os professores um feliz dia

dos professores. Com a palavra o vereador Diogo Endli—ch, saudou o presidente. mesa diretora
e todos presentes, e fez uso da palavra e disse “hoje na realidade a nossa sessão foi uma
sessão festiva, aonde nos tivemos a oportunidade de dar os parabéns ao grupo de médico que
desempenhou um trabalho brilhante, durante o período que ficou e o proponente o vereadOr
Eduardo parabéns, tivemos também a homenagem a escola estadual Gisela Salloker Fayet,
proponente Alex Kill, tivemos também a homenagem a escola de ensino fundamental de Alto
Paraju, preponente o presidente dessa Casa; vereadora Sandra, vereador Rogerio, vereador
José Gagno. Eu gostaria sim, eu confesso que será que só eu que estou lembrando que ainda
estamos no periodo eleitoral e que domingo tem votação; então o período eleitoral não se
acabou, foi tirado a filmagem que estava sendo transmitido via fampage da Câmara, para
evitar bajulamentos os ataques a determinados candidatos. por mais que a eleição a nível
estadual já tenha se resolvido, eu não vejo com bons olhos nem aclamação aos que ganharam,
porque não e esse o nosso papel, mas também não vejo com bons olhos denegrir a imagem

Mea
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daquele ou daqueles quer por ventura não lograrão êxito, seja pelos motivos diversos; ao
candidato do município, para que conhece um pouquinho de lei, ouve uma decisão do TSE na
sexta—feira dia cinco, eu em particular que pedi voto para ele e não me arrependo, exatamente
pela visão de entender que Domingos Martins e capaz de fazer alguém que nos represente na
assembleia legislativa, independe do nome. Agora eu não menti para a população porque, o
processo estava em trâmite, tanto que a decisão se deu no dia cinco de outubro. Então
enquanto um processo está em trânsito, cabendo recurso; você não pode nem condenar e nem
absolver alguem, eu em particular sim me incomodo que parece que todos nos que pedimos
voto ao candidato daqui, mentimos para os nossos cidadãos; e não fizemos isso, então assim
eu venho aqui, não confrontar a fala de ninguém, cada um fala o que quer, mas a realidade
não foi essa não. E eu entendo é a ultima sessão até domingo, eu entendo que desde o início o
presidente, nos fornos orientados a não usar essa tribuna como uma veiculo de pedir voto pra
A ou pra B, eu em particular não pedi, então assim eu não acho legal, e um desabafo, eu acho
que esse assunto está resolvido, a gente sabe o que aconteceu, eu confesso que não acho
interessante ficar denigrindo a imagem de ninguém ou dizer que candidato A enganou B. ou
rolou dinheiro, não vem ao caso gente, essa eleição a nível de estado, o governador já foi
eleito, os senadores ja' foram eleitos, os deputados federais já foram eleitos, os deputados
estaduais foram eleitos, então a gente tem que ter um pouquinho de responsabilidade e evitar
' sde o voto e democrático, cada um vota em quem quiser, então assim porque estou fazendo
esse desabafo, porque eu apoiei o candidato daqui; então eu também fui enganado porque eu
não sabia, a única coisa que eu sei que a decisão no TSE, (tribunal superior eleitoral), se deu
na sexta-feira dia cinco, então enquanto havia possibilidade de recurso eu entendo que
ninguém está enganando ninguem. Então assim eu acho que não tem necessidade, de coração
não tem necessidade, e aproveitando o que foi bom, gostaria de parabenizar ao próprio
prefeito municipal Wanzete Kruger, nas pessoa de dois secretários dele; que é o Elizandro
Belshoff, que já foi citado aqui pelo vereador Heloisio e o Ezio Fischer, que tem sido
parceiros, eles tem sido parceiros mesmo com algum atraso, com alguma demora em algumas
demanda, mas a gente também não pode ser hipócrita de dizer, eu em particular noventa por
cento do que tenho solicitado a eles, eu tenho sido atendido, no mais assim e só uma
explicação, não e para confrontar ninguém não e porque se houve enganação eu também fui
enganado, eu tenho responsabilidade durante o mandato, então e uma questão de desabafo, o
voto e livre cada um voto em quem quiser e vamos torcer para que aqueles que foram eleitos,
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assim como nos estamos eleitos, que a gente passa a honrar a cada um cidadão desse estado,
ou mais uma boa noite a todos e Deus abençoe-s a todos”. O presidente disse que não havendo
mais orador inscrito para o grande expediente, passou para a EXPLlCAÇÃO PESSOAL, com
a palavra o vereador inscrito Silvestre Alves de Oliveira, começou. sua saudando o presidente,
toda mesa diretora e público presente já nominado, falou sobre a aprovação de uma devolução
de recurso destinado a rua de lazer, disse ainda que acredita que o turismo vai dar uma
alavancada boa no município, e disse ainda que a sua preocupação hoje é com o interior que
também vai está pedindo, solicitando coisa para os vereadores e que talvez por falta de
projeto, por falta de tempo, a Câmara não conseguira atender essas comunidades, disse ainda
que acredita que possa recair para alguns vereadores que forem mais cobrados, dizendo que
ajudaram a rua de lazer e não querem ajudar as comunidades, enfatizou dizendo que sua
preocupação e essa, parabeniza também o gerente de esporte pelo campeonato desenvolvido,
que não teve a participação de pessoas de fora, falou que com isso envolveu mais as
comunidades e até times que estava desacretidato foi campeão esse ano, parabeniza também
os professores e as escolas que estiveram presentes na menção honrosa, e que continue assim
colhendo bons frutos. Com a palavra o vereador Rogério Manzoli, o mesmo dispensou o uso
da palavra. Com a palavra o vereador Diogo Endlich, “mais uma vez dar uma boa noite ao
público presente e Deus abençoes a todos. Com a palavra o vereador Nelson Soares da Silva
_unior, o mesmo dispensou () uso da palavra. Com a palavra o vereador Heloisio Rodrigues
Alves, o vereador fez uso da palavra e começou saudando o presidente, mesa diretora, demais
parlamentares e todo público presente, e disse que não tira nenhuma palavra que falou
anteriormente, por que não atacou em suas palavras esse ou aquele candidato; enfatiza
dizendo que expressou seu pensamento, disse ainda que não atacou, não ofendeu e não
ofende, mas colocou a situação e disse não ter preocupação com relação e até em relação a
prescrição politica da candidatura majoritária nível nacional, porque não atacou e não fez
campanha para nenhum dos dois aqui, disse que tem seu pensamento pessoal e la fora, mas
disse que volta para dizer que uma reunião maravilhosa aconteceu e disse ainda que foi
lamentável porque teve vereadores que não pode estar presente, reunião essa que foi debatido
sobre o queremos para nosso município em especial Pedra Azul, disse ainda que hoje foi
dando um passo muito importante para o municipio, parabeniza toda a prefeitura e sua equipe
técnica, parabeniza também os moradores de Pedra Azul que estão interessado nas mudanças.
O presidente fez uso da palavra e disse que a equipe do Paraju durante o campeonato foram
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muito bem. recebidos pela equipe do Vila Isabel, parabeniza também a referida equipe
organização que eles tem, pelo trabalho, assim com as demais equipes do município,
parabeniza também a gerencia de esportes pela realização dos eventos,. o presidente também
saudou toda a equipe do PDM da região de Pedra Azul, disse ainda que os projetos de leis
aprovado foram encaminhando para autógrafos e encaminhados ao prefeito, e os projeto de
decretos legislativo foram para & secretaria-geral para os devidos trâmites. O presidente então
encerrou esta sessão às vinte e horas e cinquenta e um minutos convidou a todos para a
próxima sessão ordinária que será realizada no dia seis de novembro (terça-feira) às dezenove
horas. Do que constar, eu Salvador Negri Junior, servidor designado lavrei a presente ata que
após lida e achada conforme será assinada por todos vereadores presentes.

Cªmara de Domingos Martins 11 de Outubro de 2018.
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